
Викладачі доступно та зрозуміло викладали матеріал на
лекціях, практичних, лабораторних заняттях тощо.

57 відповідей

Викладачі завжди були присутні на парах за розкладом

57 відповідей

Анкета випускника магістерського рівня
вищої освіти
57 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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Я завжди відвідував пари

57 відповідей

Я був повністю забезпечений методичною та іншою
літературою

57 відповідей

Мене вчасно сповіщали про зміст дисципліни яку я вивчаю

57 відповідей
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Мене вчасно сповіщали про контрольні заходи з дисциплін, які
я вивчав

57 відповідей

Мене вчасно сповіщали про початок екзаменаційної сесії, її
строки та зміст

57 відповідей
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Чи вистачало Вам часу для самостійної роботи (вивчення та
виконання робіт з дисциплін передбачених навчальним
планом)

57 відповідей

Я мав вільний доступ до всієї інформації, що стосувалась моєї
освіти

57 відповідей

Я задоволений (а) рівнем практичної підготовки

57 відповідей
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Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та умінь

57 відповідей

Я вважаю що мені знадобляться ці знання у моїй професійній
сфері

57 відповідей

Чи збираєтесь ви працювати за отриманим фахом:

57 відповідей
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Чи виникали у вас під час навчання конфліктні ситуації зі
студентами, викладачами або іншими учасниками освітнього
процесу ?

57 відповідей
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Якщо так, опишіть будь ласка проблемну ситуацію

57 відповідей

-

.

Ні

ні

Не було

Нет

Не виникало проблемних ситуацій

Бували викладачі, що міняли правила прийому робіт, або не хотіли ставити залік. Але
керівництво завжди допомагало вирішити питання

_

Ні, конфліктів із викладачами не було. Головне, щоб вони входили в становище і
розуміли студентів, які вже працюють, особливо в державних структурах, і йшли їм
назустріч. Це важливо, адже наше майбутнє та успішне завершення навчального
процесу багато в чому залежать від ставлення викладачів.

Все добре

Не так

Говорят переделывать работу по очень много раз, хотя как раз таки было исправлено
всё как положено, но в итоге всё приходит к первоначальному варианту, и замять
переделывания можно только фразой Вы сами сказали так сделать (и то не всегда)

особисті конфлікти з одногрупниками, не має відношення до навчального процесу і ніяк
на нього не впливає

Часте забування викладачами проставлення оцінки з натяком на хабар замість
перездачі. Відхилення від теми пари та недостатня інформація про виконання роботи
після чого йде звинувачення, що робота куплена

Під час навчання не виникало конфліктних ситуацій
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У мене не виникало конфліктних ситуацій

Проблем не має.

Не було ситуацій

Відсутні.

Відсутність розкладу вчасно

Не виникали

Все чудово

Конфликтных ситуаций не было.

Не виникало!

немає

Конфлікту не було не з ким. Всі викладачі дуже цікаво і доступно пояснюють. Є тільки
прохання допомогти викладачу з матеріалознавства допомогти з налаштуванням
мікрофона, дуже важко писати конспекти, погано чути. Якщо це можливо . Дякую.

Проблемних ситуацій ніколи не було

Проблемних чи конфліктних ситуацій не було

Немає таких ситуацій

не було проблемної ситуації

Ніяких проблем 👌

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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